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Bonjour,

aujourd'hui nous savons que la fumée dégagée par une voiture contient tant de CO2 par kilomètres effectués (environ
150gr en moyenne). Peut-on savoir combien de grammes de CO2 rejette, en moyenne, une cigarette ?

Merci.

Réponse :

Le tabac est une plante et, à ce titre, participe à l'équilibre biologique en absorbant le dioxyde de Carbone (CO²)
pendant qu'elle est en vie. Lorsque le tabac est brulé, il restitue à peu près la même quantité de CO² que la plante
vivace avait absorbée. Il n'est donc pas judicieux de comparer les productions de gaz carbonique par la cigarette et
par les moteurs d'automobiles.

Par contre, la combustion du tabac (comme du charbon) dégage du monoxyde de Carbone (CO) qui est un poison
inodore, incolore et très dangereux. Une fois aspiré, il traverse la paroi qui sépare les poumons de la circulation
sanguine. Arrivé dans le sang, il se lie à l'hémoglobine et bloque son activité. Or, le rôle essentiel de l'hémoglobine
est d'amener l'oxygène des poumons vers le reste du corps. Ainsi, l'aspiration de monoxyde de carbone réduit la
quantité d'oxygène nécessaire pour le fonctionnement du cSur, du cerveau et des muscles.

Il faut noter que la fumée dans l'air ambiant contient aussi du CO.

Il faut enfin remarquer que la combustion du tabac est, de tous les polluants d'intérieur, le facteur de pollution de l'air
ambiant le plus important. Les particules fines de fumée solides qui pénètrent dans les poumons sont particulièrement
toxiques et contiennent des substances cancérigènes.

Copyright © DNF - Pour un monde Zéro Tabac Page 1/1


